

优质桃果“打擂” 武进“桃王”新鲜出炉

本报讯(记者 徐梦超)7月16日晚,我区开展武进“桃王”评鉴活动,全区51家水蜜桃种植户送选了3个品种、68份桃样品参加评比。经过激烈角逐,最终,武进区雪堰丰香果园家庭农场参评的“湖景蜜露”获武进“桃王”称号。

现场,省桃产业体系专家组通过仪器测定水蜜桃糖分含量、感官评定两部分,根据甜度、外形、香气、口感等多项指标进行评分,并从固化物、糖度、重量、果形、口感、香味等多个维度为参赛品种进行打分。

“今年经历了很长的梅雨季,雨量较大,中间还有几天持续高温,异常的气候对桃产业还是造成了一定的影响。”江苏省农业科学院果树研究所副研究员张斌斌告诉记者,从评鉴结果看,阳湖水蜜桃今年总体的品质还不错,平均甜度

达12度以上。

此次夺魁的武进区雪堰丰香果园家庭农场创建于2016年6月,经营面积50.5亩。农场以“科技为支撑,创新发展,做出特色”为理念,与科研院所紧密合作,引进新品种、新技术,努力建成具有生产功能、科技示范功能、教育功能、参与功能、休闲采摘功能等的现代农业果园。“我们专门请桃产业技术专家指导,提高了桃果品质,促进果园高质高效发展。”农场负责人张曼说。

武进区雪堰丰香果园家庭农场的成功是近年来我区发展特色产业、高效产业的缩影。据悉,我区共种植水蜜桃约4万亩,本世纪以来,桃产业得到了快速发展,桃已成为全区栽培面积最大的水果,阳湖水蜜桃产品市场不断扩大,果农获益不断增加,产业地位不断提升。



图片由雪堰文旅提供

创新“旅游+汽车”合作模式 全国首个理想自驾游目的地揭牌



理想车主自驾感受千岛湖风光

本报讯(记者 史莲寅)从天屿观景台俯瞰全景,到界首亚运小镇感受运动魅力,再到沪马探险乐园体验刺激……沿着千岛湖环湖自驾游路线,感受千岛湖的自然之美、休闲之美。7月16日晚,“千岛湖理想生活+”2024千岛湖文化旅游推广活动在武进国家高新区滨湖文隽企业服务中心举行,通过“旅游+汽车”模式,推动文商旅深度融合。

现场,“千岛湖理想自驾游目的地”揭牌,千岛湖成为全国首个理想自驾游目的地。活动通过文旅资源推介、自驾游优惠政策发布、有奖互动、非遗体验和美食品鉴等诸多形式,展示“千岛湖不止于湖”的旅游形象,进一步扩大千岛湖在长三角地区乃至全国自驾游市场的影响力。

位于武进国家高新区的理想汽车常州智能制造基地是理想汽车的最大制造基地,建有冲压、焊装、

涂装、总装及配套设施建筑近22万平方米,是理想汽车自主建成投产的工业4.0标准智能化整车工厂,目前主要生产理想L6、L7、L8、L9。上周,理想汽车销量达1.13万辆,连续12周获中国市场新势力品牌销量第一。

理想汽车现拥有80多万名用户,核心客群集中在年轻、高学历、高收入城市白领和家庭用户,与千岛湖自驾游游客画像高度契合。即日起至今年底,理想车主自驾游千岛湖可享受免门票、酒店和餐饮折扣等超值优惠。“千岛湖对理想车主在吃喝玩乐方面有不同程度优惠,近期就计划自驾去千岛湖感受美丽风光。”理想车主周捷说。

据悉,自5月31日起,我市围绕新能源之都建设,加强与理想汽车产业联动,在携程平台开展“龙年游龙城、理想生活季”活动,在文商旅深度融合中实现双向共赢。

湟里镇首部本土舞台剧 《苏轼游春》排演热烈

本报讯(高诗珺 记者 吴梦婷)“第一幕瀉湖泛舟,情景再现苏轼当年游玩瀉湖,经历风暴后靠岸,为安欢演起名的过程。这一幕需要苏轼、佛印和尚、小书童、船夫4名角色。”近日,在湟里镇新时代文明实践所二楼的“杨柳剧场”内,湟里镇本土舞台剧《苏轼游春》编剧马嘉杞与执行导演一起,向参演的10余名湟里镇本地青少年“说戏”。

作为湟里镇首部本土舞台剧,《苏轼游春》共设计了“瀉湖泛舟”“芸溪村”“够爬桥”“香泉村”“东安村”五幕场景,其中除了有苏轼为安欢演

起名的生动故事,更有游玩湟里乡村田野、农忙春耕、私塾禅院等情节。“苏轼来常期间,在湟里镇香泉村、东安村留下了不少足迹,这也成为了我们本地宝贵的历史文化资源。”湟里镇文广教旅岗主管张青介绍,基于此,湟里镇相关部门联合了已经被列入白名单的某艺术机构,计划用简单的场景与通俗易懂的语言,直观还原历史故事,达到更好的传播效果。

课堂中,老师以穿针引线、划船等主题,让孩子们在无实物表演中建立动作性想象及人物塑造力。“这样的暑期活动,不仅可

以提升孩子的社交能力,还能提高语言表达和形体表演能力,也有助于孩子更加了解家乡浓厚的历史底蕴。”家长邱晓燕的孩子正在读小学,6月底,她通过“幸福湟里”公众号发布的信息得知这部舞台剧在招募演员,对照要求后,她第一时间来到镇新时代文明实践所为孩子报名。

据悉,该课程持续至7月26日,共分8节课。“将利用AI技术制作部分精美背景视频,达到最终汇报演出时的最佳表演效果。”张青说,完成排练后,将积极安排演出机会,或进学校,或进村(社区),进一步扩大影响范围。

我区选手在常州市选拔赛中获佳绩

本报讯(俞兢 记者 戴雪燕)日前,由市人社局主办的第二届江苏省公共就业服务专项业务竞赛常州市选拔赛在常州市政务服务中心顺利收官。我区人社部门在竞赛中喜获佳绩,1人获一等奖,3人获二等奖,1人获三等奖,一举包揽基层公共就业服务人员组前三名。

本次竞赛设“职业指导人员”“基层公共就业服务人员”两个组别,内容包括“理论知识竞赛”“个人工作亮点展示”“服务案例情景再现”三个环节。为确保参

赛选手赛出佳绩、赛出风格、赛出水平,6月初,区人社局举办武进区第二届公共就业服务专项业务竞赛,选拔出6名选手参加常州市选拔赛专项业务竞赛“理论知识竞赛”环节,其中5名选手成功入围“个人工作亮点展示”和“服务案例情景再现”竞赛环节。

赛前,区就业服务中心组织了专业指导团队进行辅导,针对选手的不同特点,提出个性化指导意见,并开展实操演练,全面强化参赛选手业务知识、服务本领和心理素质。比

赛现场,我区选手面对全市各地层层选拔的业内精英强将毫不怯场,沉着应战,表现出众。

近年来,区人社部门始终坚持就业优先战略,扎实做好促就业稳就业各项工作,着力推进全区公共就业服务实现系统化、专业化、标准化。下一步,区人社部门将以竞赛为契机,加快健全公共就业服务体系,夯实公共就业服务能力,强化示范引领、发挥带动效应,进一步打造高素质干部队伍,助力高质量充分就业。